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Geachte leden van de commissie VWS, 

 

Tot 7 juni kunt u schriftelijke vragen inbrengen over Afstel GVS-modernisering1. Patiëntenfederatie 

Nederland en haar leden hebben meermaals hun zorgen geuit over mogelijke nare gevolgen voor 

patiënten. Dat grote groepen patiënten genoodzaakt zouden zijn om te wisselen naar een ander 

medicijn. Of geconfronteerd zouden worden met (hogere) eigen bijdragen. We vinden het een 

verstandig besluit om definitief af te zien van GVS-modernisering waarbij door herberekening van 

vergoedingslimieten structureel € 140 miljoen moet worden bespaard. We steunen het voornemen 

om het GVS te moderniseren, maar vinden dat dat zorgvuldig moet gebeuren. We geven u graag 2 

vragen mee. 

 

De minister wil bekijken hoe hij het GVS zo kan inzetten, dat het effectief bijdraagt aan een 

toekomstbestendige vergoeding van extramurale geneesmiddelen. Het veld en hun suggesties om 

het systeem te verbeteren wil hij daarbij nadrukkelijk betrekken. De input en betrokkenheid van 

patiëntenorganisaties mag hierbij niet ontbreken. Het is belangrijk om met patiëntenorganisaties en 

behandelaars de samenstelling van clusters zorgvuldig inhoudelijk te toetsen. En daarbij de 

ervaringen van patiënten met gebruik van medicijnen goed te betrekken en mee te wegen.  

>Kan de minister toezeggen dat patiëntenorganisaties tijdig betrokken worden bij 

vervolgstappen ten aanzien van effectieve inzet van en wijzigingen in het GVS? 

 

Veel patiënten moeten een eigen bijdrage betalen voor medicijnen. Die komt vaak bovenop de 

kosten voor het eigen risico en eigen betalingen voor zorg, ondersteuning, zelfzorgmiddelen en 

hulpmiddelen. Bijbetaling voor medicijnen uit het GVS is in 2023 gemaximeerd tot € 250 euro per 

patiënt per jaar. Het is belangrijk dat patiënten snel duidelijkheid krijgen over of de huidige 

regeling voor maximering van eigen bijdragen voor GVS-geneesmiddelen in 2024 verlengd wordt. 

>Is de minister voornemens om de eigen bijdrage voor geneesmiddelen uit het GVS in 

2024 opnieuw te maximeren? Welk bedrag beoogt de minister daarbij en wanneer 

krijgen patiënten hierover duidelijkheid? 

 

We vragen u deze vragen te betrekken bij uw inbreng. We zijn uiteraard graag beschikbaar voor 

nadere toelichting.   

      

Met vriendelijke groet,  

Dianda Veldman - Patiëntenfederatie Nederland  

 
1 Kamerbrief over Afstel GVS-modernisering, 17 mei 2023 
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